

公信・融合・贴近 http://www.ycnews.cn

2022年9月6日

星期二 第18348期

救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成21人死亡、30余人受伤,部分水、电、交通、通信等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国

李克强作出批示 家主席、中央军委主席习近平高度重

把抢救生命作为首要任务 全力

习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示要求

观并作出重要指示,四川甘孜泸定县 6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾 群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善 做好受灾群众避险安置等工作。请应 急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实灾情,全力抢险救援和救治伤员,(下转8版)

徐缨调研中韩(盐城)产业园建设时强调

在新起点上全面拓展对韩交流合作

本报讯(记者 韩宝贵)9月5 日下午,市委书记徐缨专题调研中 韩(盐城)产业园建设情况,强调要 认真学习习近平总书记关于中韩建 交30周年的重要贺函精神,完整准 确全面贯彻新发展理念,落实省委 常委会会议和市委全会部署要求, 在新起点上全面拓展对韩交流百 作,努力形成内涵更丰富、领域更广 泛的全方位合作关系,推动中韩(盐 城)产业园高质量发展,以高水平对 韩合作构筑全域对外开放新格局, 为竞逐新赛道、勇当排头兵提供有 力支撑。

共建中韩产业园是"一带一路" 倡议背景下,中韩两国元首达成的 重要共识。中韩(盐城)产业园 2017年获国务院正式批复成立,目 前已集聚现代起亚、SK On、摩比斯、京信电子、新韩银行等一大批韩资企业,被国家、省有关方面认定为国家外贸转型升级基地、中国(盐城)跨境电商综试区、江苏省首批中日韩(江苏)产业合作示范园区,复制推广自贸试验区153项改革试点经验

为满足中韩客商在盐城生活的 实际需求,盐城经济技术开发区先 后建设完善外国语学校、国际医院 等生活配套设施。徐缨来到盐城外 国语学校,听取办学理念、生源师资 等情况介绍,现场观摩机器人、3D 打印等特色课堂,与师生进行交 流。她指出,教育也是一种营商环 境。学校要坚持社会主义办学方 向,把立德树人作为教育的根本任 务,促进学生德智体美劳全面发展,以一流教育更好服务人才引进、产业发展、城市建设。

在中韩文化客厅,徐缨先后参观城市书房、展演空间,观看中韩当代书画家作品展等,叮嘱要坚持以人为本,完善功能设施,提升服务水平,促进中外文化交流合作。徐缨现场听取韩风国际文化名城规划建设情况汇报,要求坚持绿色低碳发展理念,顺应群众期盼、彰显盐城特色,以国际标准做好产城融合文章。

徐缨在调研中强调,中韩(盐城) 产业园是纳入中韩自贸协定框架的 两国共建产业园区,是国家赋予我市 的重大发展任务。今年是中韩建交 30周年,也是中韩产业园设立5周 年。我们要深入学习贯彻习近平总

书记关于中韩建交30周年的重要贺 函精神,坚持登高望远、互尊互信、合 作共赢、开放包容,高质量参与实施 RCEP,全面深化对韩经贸合作、人 文交流,为深化江苏对韩合作共赢、 共同繁荣作出更大贡献。要深化产 业合作,紧盯韩国大企业集团、重点 领域,加快引进一批重大项目,建设 中韩高端产业合作高地。要加强人 文交流,深化两地全方位开放合作, 加快韩风国际文化名城建设,形成韩 风盐韵产城融合新的地标。盐城经 济技术开发区要扛使命、挑大梁,各 有关部门要全力支持、主动服务,坚 定抓项目、强产业,全力促开放、谋创 新,推动中韩(盐城)产业园建设不断 迈上新台阶。

副市长蒋巍等参加调研。

省领导来盐调研秋粮生产工作

本报讯(记者 赵伟伟)9月5日, 副省长马欣率队来盐,调研我市秋粮生 产工作。市委常委、常务副市长勾凤诚, 副市长王娟陪同。省政府副秘书长刘建 参加。

近年来,我市高度重视粮食生产工作,切实扛起粮食安全政治责任,落实粮食安全党政同责,坚持居安思危、系统施策,增强粮食产能,优选主粮品种,强化技术创新,健全产业链条,构建稳定的粮食生产体系,充分发挥粮食大市"压舱石"作用。

位于盐都区郭猛镇的江苏神农大丰 种业科技有限公司(张洪程院士工作 站),总投资1亿元,规划面积2000亩, 系专门从事农作物种子科研、生产、销售 及技术服务于一体的高新技术企业。马 欣一行深入田间地头,实地察看作物长 势,详细了解配套设施完善、用水用电保 障等抗旱保秋措施落实情况。马欣叮嘱 企业负责人盯紧盯牢秋粮生产,加强田 间管理,强化技术支撑,不断提高农业质 量效益和竞争力,做好产销对接,提高经 营效益,实现"藏粮于地、藏粮于技"。

初秋,盐都区郭猛镇护陇社区数百亩高标准农田里一片碧绿,伴随着一阵马达的轰鸣声,装载着农药的植保无人机在工作人员的遥控下,沿着稻田往返飞行。"一共种植了多少亩水稻?""种的都是什么品种?亩均产量多少斤?""机械化程度怎么样?"马欣仔细查看水稻生长情况并与村相关负责人深入交流,认真询问机械化收割、无人机施肥等情况。马欣鼓励村相关负责人加强高标准农田和农田水利设施建设,大力推广良种良技良法,积极探索总结更多经验,创出更多可复制、可推广的模式。

射阳县海都 亿 学 总 125.21 亩,建方 地 125.21 亩,建方 年 3.8 万平年程。 3.8 万年程。 4000 共设 20 4000 共 3000 大 3000 大 4000 大 5000 大 6000 大 6000 大 6000 大 6000 大 7000 + 7

通讯员 彭岭 记者 杨毅 摄



今日导读

省第一批列名联系

我市4家 农机企业入选

农机企业公布

>>>详见5版

我市护理服务 质量持续提升

已有134人通过照护 险享受专业服务

>>>详见7版

秋季长江中下游旱情 预计将持续发展

>>>详见8版

全国首笔湿地修复蓝色碳汇贷在盐投放

本报讯(记者 徐向林 王晓烨)"绿"风劲吹之下,碳排放权也可质押融资——8月30日,金额达1000万元的全国首笔基于自然的湿地生态修复蓝色碳汇贷在我市大丰投放,该笔贷款有效质押品为投放主体远期碳排放收益权,贷款用途为"退渔还湿"后的建川湿地生态修复和高碳汇作物培育。

据了解,大丰区建川湿地面积约 103公顷,2020年前此处为淡水鱼养殖区。随着我市湿地保护力度的加大,大丰区果断对该地块实施"退渔还 湿"及生态修复工程。因该工程耗时长、投资大,资金一时成为"拦路虎"。基于此,人民银行盐城市中心支行在竞逐绿色低碳发展新赛道中,开创性地构建盐城"黄海湿地生态银行"融资框架,梳理、调集我市碳汇资源,全息追踪"碳"足迹,首创"绿色金融+湿地修复+蓝色碳汇"模式,既为湿地生态修复项目打通质押难点、融资堵点,同时也为商业银行机构投放蓝色碳汇贷款拓开绿色通道。

蓝色碳汇贷款怎么投? 兴业银行盐

城分行给出了可供金融机构复制的"三以"模本:以建川湿地生态修复运营主体大丰区华丰农业开发有限公司为申贷主体,以全国碳排放权交易市场当日碳排放交易价格为依据,以该湿地修复减碳量的远期收益权为质押,客观评估贷款金额,通过人民银行动产融资统一登记公示系统进行质押权利登记和公示后,即可实时投放贷款。整个申贷、审贷、放贷过程全部在绿色通道里快速运行,流程短、审批快,充分体现了银行机构绿色金融体系的集成优势。 (下转8版)

竞逐新赛道 **男 当 排 头 兵** ——贯彻落实市委八届三次全会精神

全国"人民满意的公务员"朱陈:

以生命践行使命的忠诚卫士

□记者 江汉超

"这份荣誉,不仅属于朱陈,更属于盐城市纪委这个集体,属于全体纪检人,属于我们脚下的盐阜大地!"8月30日,全国"人民满意的公务员"和"人民满意的公务员集体"表彰大会在京举行,盐城市纪委监委第九监督检查室原主任朱陈的爱人孙丽霞代替丈夫赴北京领奖。

孙丽霞告诉记者,全家一致决定,将这块沉甸甸的全国"人民满意的公务员"奖牌,捐赠给市纪委监委,以激励更多的纪检监察干部在全面从严治党征程中,在竞逐绿色低碳发展新赛道、勇

当沿海地区高质量发展排头兵、为全省"勇挑大梁"多作贡献中发挥更大作用。

今年2月2日凌晨,朱陈因劳累过度和重感冒诱发心源性猝死,不幸以身殉职,年仅45岁。2月26日,市委追授朱陈"全市优秀共产党员"称号,市委市政府作出开展向朱陈同志学习活动的决定。

2006年8月,朱陈通过公务员招考,进入盐城市商贸办组织人事处工作,成为一名公务员。市商贸办成立于二十世纪九十年代,主要负责200多家企业的改制化债维稳工作。组织人事处共挂有组织人事、纪检、工会和离退休干部管理4块牌子,人员少、头

绪多、任务重,29岁的朱陈作为处室唯一的小年轻,一人身兼多项工作,但凡领导交办事项,不管是分内还是分外,他都尽心尽力、任劳任怨,从不挑肥拣瘦讲条件。

在工会岗位上,朱陈周到贴心的服务,把组织的关怀和温暖及时送到干部职工心中;在老干部服务岗位上,积极订阅杂志、组织体检、筹建活动室、发放抚恤金,使老干部感受到组织的牵挂;在监察岗位上,牵头编撰了《商务系统违纪违法典型案例选编》,以案明纪,以案说法,这本书至今仍是市商务系统开展廉政教育的重要读本之一。

一次在查阅一位职工工资的时

候,朱陈经过比对,发现很多职工没有参加两年一次的正常工资晋升,于是他主动与组织人社部门联系,虚心请教,顺利完成了工资晋升报批手续,使机关在职人员工资免受影响。工资表、考核单、工会福利,朱陈知道,手里的一张张表格、一份份材料后面,牵涉的都是职工群众的切身利益,必须细而又细、实而又实,带着情怀干工作,才能不辜负大家对自己的信任。

2013年,随着商贸办机构再次改革,朱陈转岗到市商务局工作后,先后起草局里一些重要文件、领导讲话以及调研文章和信息报道,累计超20万字。 (下转8版)

市财政奖励资金提升企业竞争力

本报讯(记者 王连杰 通讯员 唐思雨)今年以来,市财政局深入 贯彻省市委各项决策部署,持续加大资金支持力度,提升我市企业竞争力。截至目前,已拨付856万元 财政奖励资金,全力推动市场主体 平稳健康发展。

市财政支持单项冠军企业奖励资金596万元,对首次获得国家、省级专精特新科技小巨人企业,分别给予50万元、20万元一次性奖励。支持科技创新型中小企业培育资金160万元,

对年度设备投资额300万元以上的市级以上专精特新小巨人企业,给予20万元一次性奖励。支持骨干服务机构培育资金100万元,对首次获评省级公共服务平台的,给予20万元一次性奖励。据统计,目前已有31家企业获得财政奖励资金。

市财政局将继续发挥财政政策对 实体经济的激励和引导作用,全面围 绕各项惠企政策,积极筹措资金,有效 激发企业活力和创造力,助推企业不 断做大做强。

先进农机田头智能生产

□蒋大勇 王静 叶珊珊 记者 张 禹峰

8月26日,响水县西兰花生产机械化示范基地里人声鼎沸,机声隆隆,崭新的西兰花移栽机正在紧张作业,无人驾驶系统采用北斗导航,自动规划移栽路径,快速将绿油油的西兰花苗栽插进土中……

拥有"中国西兰花之乡"美誉的响水,年种植西兰花面积稳定在10万亩左右,已形成从种苗培育、标准化种植到冷藏保鲜、速冻加工、品牌销售的全产业链条,产品畅销全国各地,外销美国、日本等国家和地区。

"西兰花种植采用机械化生产模式,实现从育苗、撒基肥、耕整地、移栽、肥水管理、植保、收获的全程机械化,并成功入选农业农村部典型案例。"响水县农业机械化技术推广服务

站站长高劲松介绍,"目前,全县蔬菜机械化水平有了大幅提升,正积极采取试验示范以及新型机具的引进,力争早日创成全程机械化示范县。"

当天,农业农村部、省蔬菜生产专家,省市农技人员、种植大户等观摩西兰花移栽复式作业,感叹智能农机为西兰花产业发展插上强有力的"腾飞翅膀"。"响水西兰花会成为全国知名的蔬菜品牌。"来自中国农科院蔬菜花卉研究所的研究助理袁建晴颇有感触。

科技创新是现代农业发展的灵魂。近年来,响水深入实施农机化"两大行动",大力推进农业供给侧结构性改革,结合资源优势,大力推进以西兰花为主导的绿色蔬菜产业提质增效项目,常年蔬菜种植面积为51.46万亩,产值达31.05亿元,带动近3.5万名农民创业就业,荣获"江苏省绿色蔬菜产业特色县"称号。



位于东台市经济开发区的吉中汽车内饰件有限公司是一家高新技术企业,主要生产销售汽车真皮座套、布套、汽车空调加热垫等产品,目前与李尔、江森等知名汽车零部件供应商达成多项合作,先后为丰田、福特等多家车企提供配套服务。 通讯员 张莉琳 记者 单丹 摄